



区委常委会召开会议 认真学习贯彻习近平总书记重要指示重要讲话精神

本报讯(记者 许荆梅)8月29日下午,区委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记就研究吸收网民对“十五五”规划编制工作意见建议作出的重要指示精神,在7月30日中共中央政治局会议上的重要讲话精神,在7月23日党外人士座谈会上的重要讲话精神,研究我区贯彻落实工作。区委书记王华主持会议并讲话,区领导谢渐升、徐林亮、张霖、许海波等参加。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示、重要讲话精神,坚决把思想和行动统一到党中央对当前形势的科学判断和决策部署上来,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要高质量做好“十五五”

规划编制工作,科学谋划“十五五”目标任务和重大项目、重大改革、重大政策、重点工程,努力为省市发展大局贡献富阳力量。要全面推动经济社会高质量发展,统筹推进“两新”融合、产业发展、扩大内需、深化改革、对外开放、民生保障等各项工作,全面排查化解各个领域风险隐患,不断提升基层治理能力和水平。要汇聚智慧力量,鼓励党外人士深入开展调查研究、积极建言献策,进一步凝聚加快推动创新富阳建设、因地制宜发展新质生产力的思想共识。

会议传达学习贯彻全国公安厅局长座谈会和全省公安厅局长座谈会精神,听取并研究我区2025年上半年公安工作情况。会议强调,要坚持党的领导,

深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,把牢“公安姓党”根本政治属性,一体推进共富、共治、生态“三大警务”建设。要服务中心大局,紧盯产业强区、“双一流”工程、“两廊”联动等全区重点工作,着力构建更和谐的社会秩序、更安全的发展环境。要抓好主责主业,健全完善捍卫政治安全、维护社会稳定、公共安全治理体系,推进公安政务服务增值化改革。要建强公安队伍,持续深化党风廉政建设 and 纪律作风建设,加快推进公安机关“人工智能+”行动,全面提升公安机关新质战斗力。

会议传达学习贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅关于印发《地方党政

领导干部生态环境保护责任制规定(试行)》的通知精神、浙江践行“绿水青山就是金山银山”理念20年座谈会精神,研究部署我区贯彻落实意见。会议要求,要认真学习领会,对标对表中央和省委、市委关于生态文明建设的决策部署,扎实做好生态环境保护各项工作,坚决抓好中央生态环境保护督察反馈问题整改和长江经济带警示片曝光问题整改,持之以恒打好污染防治攻坚战。要坚定不移走好绿色低碳发展道路,推动传统产业焕新升级,加快新兴产业培育壮大,谋划未来产业前瞻布局,实现减污降碳协同增效,努力把我区生态优势转化为发展优势。

以一流状态 创一流业绩

江滨西大道秦望段恢复通行 车辆、行人和非机动车通行路线不同



江滨西大道(文华路—秦望路)恢复通行 记者 金飞摄

本报讯(记者 董剑飞 通讯员 俞菁)昨日中午12时,随着路障移除,焕然一新的江滨西大道(文华路—秦望路)恢复通行。早就等候在此的车辆一一启动,有序、快速地穿过隧道,见证城市发展的又一重要时刻。

为打造大气、开放、亲和、美丽的沿江景观,给市民提供舒适便利的休闲娱乐场所,江滨西大道(文华路—秦望路)采用城市下穿隧道建设模式。隧道于去年6月开工建设,昨日通车,全长339米,宽26米,双向5车道,其中靠江侧为2车道、靠秦望广场地下综合体侧为3车道,靠江侧设置非机动车道。

记者在现场看到,隧道入口电子屏亮起“江滨西大道下穿隧道欢迎您”字样,出入口整体设计风格与秦望通道保持一致,内部墙面均采用陶瓷钢板铺设;非机动车道宽约3米,内部墙面为真石漆,安装了12台小型通风设备,以保障内部通行环境的舒适性。

秦望“城市眼”工程建设指挥部有关负责人介绍,江滨西大道(文华路—秦望路)是沿江道路的一部分,市民关注度很高,工期也十分紧张,还面临着各项工程交叉施工等诸多挑战。一年多来,施工单位全力克服种种困难,严格按照工程节点科学合理安排工序,保质保量、如期完成建设。

目前秦望“城市眼”项目仍在建设中,广场尚无法通行,考虑行人通行方便,隧道靠秦望广场地下综合体侧的一条车道临时性设为可双向通行行人通道。等秦望“城市眼”全部建成,这一车道将恢复车辆通行,公交车、网约车可由此车道进入秦望广场地下综合体。

需要注意的是,为保障出行安全,靠江侧的非机动车道仅为鹿山前往鹤山方向单向通行,如非机动车要从鹤山前往鹿山方向,仍需绕“几”字形路线——经秦望路拐至西堤南路,至天河路口后再转到江滨西大道通行。

8月30日,“富阳发布”微信公众号发布江滨西大道通车通告后,阅读量快速攀升至2.7万。大家高度关注项目建设:有人趁夜拍摄“正在夜战”的照片,实时报告最新动态;有人转发微信,感叹“终于通车啦”;还有人在“富阳发布”后台留言,“每天都去看一下,真好”“接送孩子上下学又近了不少,赞赞赞”……确实,对于不少在沿线工作或生活的市民来说,江滨西大道秦望段恢复通行,无需通过西堤南路或文教路绕行,而且相较之前,车辆可以少经过几个红绿灯路口,将大大方便日常出行。

富阳区第七届百村篮球赛系列报道



富阳区第七届百村篮球赛落幕 大章村成“新科冠军” 加时赛战胜上村村 曹思杰狂砍49分难救主



看点 3版



“浙BA”城市争霸赛 富阳主场拿下“钢铁侠”



看点 4版

开开书店书友交流会举行 30年书香守护 一座城的阅读记忆



看点 5版

纪念抗日战争胜利80周年 —“寻迹”

新四军两渡富春江红色研学中心

1945年5月至8月,新四军苏浙军区为贯彻党中央“发展东南”战略,派第四纵队在富阳境内两次渡过富春江,与第二纵队胜利会师,打通了浙西、浙东两块抗日根据地的联系。

在此期间,新四军转战路西,南下金义浦兰,打击日伪,反顽自卫,有力促进了浙东金萧地区抗日根据地的建设,为夺取抗日战争的最后胜利作出了贡献。新四军两渡富春江红色研学中心通过丰富的场景、绘画、雕塑和实物展示,讲述了新四军在富春江两岸抗击日本侵略者、争取民族独立的峥嵘岁月。

记者 姜炜

